URZAD MIASTA I GMINY W KEPNIE

WYDZIAL ROZWOJU

WR.271.30.2018/7 Kepno, dnia 24 wrze$nia 2018 r.

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na ,Budowa Klubu Seniora i Centrum Wsparcia

Opiekunéw w Kepnie — etap II”

Na podstawie art. 38 ust. 1 12 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamoéwien
publicznych(tekst jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) Zamawiajacy — Gmina Kepno.

udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1.

Czy Inwestor przewiduje na tym etapie budowy montaz dZzwigu osobowego badz podnosnika
dla 0sob niepetnosprawnych? Jesli tak to proszg podaé parametry urzadzenia.

Odpowiedz:

Inwestor przewiduje montaz windy w tym etapie budowy.

Wngtrze windy wyposazy¢ w pochwyt ze stali nierdzewnej, lustro o wymiarach minimum
70x80cm oraz panel sterowniczy z wy$wietlaczem LCD obudowany blachg nierdzewng
szlifowana, drzwi z blachy nierdzewne;.

Parametry techniczne w zatgczniku ,,Nr 10A — parametry techniczne windy”.

Pytanie 2.

W przedmiarze nie wystepujg pozycje zwigzane z wykonaniem izolacji termicznej, pokrycia
stropodachu, obrobek blacharskich, rur spustowych oraz montazu klapy dymowej nad klatka
schodowa. Czy wyceni¢ w/w zakres robot, jedli tak to prosze o podanie parametréw
materialow (izolacji termicznej, pokrycia dachu itd.)

Odpowiedz:
Do wyceny nalezy przyjac:

Obrobki blacharskie- blacha tytanowo cynkowa, malowana proszkowo w kolorze bialym oraz
antracytowym (kolor uzalezniony od kolorystyki elementu ktérego obrébka dotyczy).

Rury spustowe - rury stalowe ocynkowane montowane podtynkowo, elementy widoczne
malowane proszkowo kolor do uzgodnienia z inwestorem.
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Klapa dymowa - Wspolczynnik nie wigcej niz U =1,3 (W/(m? x K).

Izolacja dachu- styropian EPS 100

Pokrycie dachu- membrana PCV lub TPO gr. min 1,8mm w kolorze bialym.
Izolacja scian - styropian EPS 100 (na catosci elewacji).

Pytanie 3

W przedmiarze i dokumentacji nie wystepujg pozycje opisujace balustrady i porecze schodéw
wewngtrznych i zewnetrznych oraz brak poreczy zabezpieczajacych okna i naswietla
balkonowe. Czy wyceni¢ powyzsze elementy, jesli tak to prosze o podanie ich parametrow i
rysunkow.

Odpowiedz

Do wyceny prosz¢ przyja¢ standardowe elementy skladowe balustrad wewnetrznych tj.
pochwyty, zewngtrznych- pochwyt oraz azurowe wypelnienie. Obie balustrady wykonane z
profili stalowych 50x30mm, malowane proszkowo w kolorze biatym i antracytu.

Pytanie 4

W przedmiarze brak pozycji zwigzanych z wykonaniem posadzek cementowych i izolacji
termiczne]. Czy wyceni¢ w/w zakres roboét, jesli tak to prosze o uszczegélowienie parametréw
izolacji termicznej (rodzaj materiatu, twardo$¢, wspolczynnik przenikania itp.).

Odpowiedz

Wszelkie informacje dotyczace parametréw technicznych mozna odczytaé z rysunkéw oraz
opisu stanowigcych zalgcznik do przetargu. Warstwy przyziemia : chudy beton 10,0cm,
izolacja termiczna (styropian EPS100), wylewka betonowa 5,0cm. Wspétezynnik U dla
posadzki=0,223 (W/(m? x K).

Warstwy stropowe: warstwy wykoficzeniowe 2,0cm, wylewka betonowa 5cm, izolacja
termiczna 12cm (styropian EPS100),

Pytanie 5.

W przedmiarze i dokumentacji brak pozycji zwiazanych z wycieraczkami wewnetrznymi i
zewngtrznymi. Jesli maja by¢ zalozone to proszg o podanie rodzaju i wymiaru wycieraczek.

Odpowiedz

Wyecieraczki zewnetrzne: WYCIERACZKI STALOWE KRATY PRASOWANE (wciskane),
o wymiarach 1500 x 2000 mm z ptaskownikéw nosnych 25x2 mm, gestosé oczka 55 x 11
mm, kraty ocynkowanie ogniowo zgodnie z normg EN ISO 1461 (DIN 50976). Kraty
montowane w ramie z katownika ocynkowanego zalecane wykonanie wycieraczki z trzech
elementdw o wymiarach 1000 x 500, umieszczone w betonowym korycie z kanatem
odptywowym.

Wycieraczki wewnetrzne: systemowe
WYCIERACZKI ALUMINIOWE - wpuszczane w posadzke wysoko$¢ min. 22 mm,
wypelnienie szczotka i wklady osuszajace wymiar 2000 x 1000.
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Pytanie 6

W dokumentacji brak projektu wykonania przylaczy gazowych, sanitarnych i kanalizacji
deszczowej. Czy wykonanie w/w przylaczy jest po stronie Wykonawey czy Zamawiajacego?
Jesli wykonanie przylaczy ma by¢ po stronie Wykonawcy prosimy o zamieszczenie rysunkow
oraz wskazanie miejsca wpigcia do odpowiednich sieci miejskich.

Odpowiedz

Do wyceny przyja¢ wykonanie wszystkich przylaczy zawartych w projekcie budowlanym
(gazowych, sanitarnych, kanalizacji deszczowej, elektrycznych).

Pytanie 7

W dokumentacji i przedmiarze brak jest pozycji zwigzanych z wykonaniem sufitéw
podwieszonych lub zabudéw g-k maskujgcych prowadzenie instalacji wewnetrznych tj.
kanaly wentylacyjne, rury kanalizacyjne itd. Czy nalezy wyceni¢ powyzsze?

Odpowiedz

Przyja¢ do wyceny zabudowy maskujgce instalacje. W pomieszczeniach mokrych stosowaé
plyty g-k wodoodpome (zielone).

Pytanie 8

Prosimy o podanie czy ocieplenie elewacji ma by¢ wykonane ze styropianu czy z welny
mineralnej. W dokumentacji projektowej jako izolacja elewacji zostala przyjeta welna
mineralna, natomiast w czgsci gdzie elewacja jest wykonczona plytka klinkierowa w systemie
INFATEC ocieplenie z warstwg styropianu. Czy elewacja ma by¢ izolowana dwoma réznymi
materiatami. Jesli tak to prosimy o podanie parametréw materiatow izolacji elewacji (grubosé,
wspot. przenikania ciepta itp).

Odpowiedz

Izolacja elewacji- na calosci powierzchni elewacji nalezy zastosowaé plyty styropianowe
(jako izolacja i podwalina montazowa ceramicznej oktadziny ceglane;j).

Pytanie 9

W przedmiarze robot brak pozycji zwigzanych z rozbiérkg starego ogrodzenia, wywozem
gruzu i zajeciem pasa drogi w celu wykonania nowego ogrodzenia. Czy nalezy wycenic
powyzszy zakres robot?

Odpowiedz

Do wyceny przyja¢ demontaz ogrodzenia wraz z wywozem odpadéw. W przypadku
prowadzenia robét w pasie drogi powiatowej nalezy przewidzieé oplaty za zajecie pasa
drogowego. Gmina nie bedzie pobiera¢ oplat za zajecie pasa drogi gminnej ul. Dabrowskiego.
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Pytanie 10

Prosimy o podanie parametréw $ciany przesuwnej takich jak: izolacyjno$é akustyczna, kolor,
rodzaj okleiny itp.

Odpowiedz

Sciana przesuwna - z uwagi na jej przeznaczenie nie musi spetniaé wymogéw izolacyjnosci
akustycznej. Jej jedyna funkcja to wygrodzenie przestrzeni. Sciana wykonana jako jezdzacy
panel o stalowej konstrukcji obity sklejka szalunkowa lub plyta OSB. Calo$é zaklejona
zywicg. Kolor biaty potysk do uzgodnienia z inwestorem.

Pytanie 11

Prosimy o sprecyzowanie jakie rodzaje krzewow nalezy posadzi¢ podczas zagospodarowania
dzialki.

Odpowiedz

Nie przewiduje si¢ usuwania drzew. Proponowana zieleri kompozycyjna:
Trawy kepowe - dekoracyjne (np. ostnica mocna)

Krzewy ozdobne, berberysy 10szt

Drzewa — platany 5 szt.

Pytanie 12

Czy zewngtrzne posadzki betonowe przed budynkiem majg zostaé oddzielone od terenéw
zielonych obrzezem betonowym. Czy Inwestor dopuszcza zamienne wykonanie utwardzenia
zewngetrznego z kostki brukowe;j. Jesli tak to prosimy o podanie parametréw kostki.

Odpowiedz

Powierzchnie utwardzone z kostki brukowej lub plyt betonowych o wymiarach 50x100cm o
powierzchni ptukanej w kolorze popielatym gr. 8cm, jako dojécia komunikacyjnego do
budynku (do ustalenia z inwestorem) oddzielone betonowymi obrzezami od terendw
zielonych, Dopuszczalny zamiennik to kostka granitowa —szara 6,0x6,0cm.

Pytanie 13

W dokumentacji barak zestawienia stolarki okiennej i drzwiowej wewnetrznej i zewngtrzne;j.
Prosimy o zamieszczenie powyzszego zastawienia wraz z podaniem parametréw cieplnych i
materiatu z jakiego ma by¢ wykonana.

Odpowiedz

Drzwi wewnetrzne drewniane, jednoskrzydlowe, oscieznice drewniane. Drzwi montowane na
3 zawiasach, wyposazone w zamki oraz klamke metalows z szyldem i we wktadki. Skrzydia
drzwiowe wskazane w niniejszym projekcie wyposazy¢ w tuleje wentylacyjne o
sumarycznym przekroju nie mniejszym niz 0.022m? dla doptywu.
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Stolarka zewngtrzna okienno- drzwiowa o wspoiczynniku przenikania nie wigkszym niz
U=0,8(W/(m? x K).

Dodatkowy zalgcznik obejmujacy zestawienie stolarki- Zatgcznik Nr 10B — stolarka okienna i
drzwi. Instalacja stolarki wedlug zasad energooszczednego montazu EMO.

Pytanie 14

W dokumentacji brak rysunkéw oranzerii. Prosimy o uzupelnienie powyzszego zastawienia
wraz z podaniem parametrow cieplnych i materiatu z jakiego ma by¢ wykonana.

Odpowiedz

Dodatkowy zatacznik obejmujacy zestawienie stolarki - Zatgeznik Nr 10B — stolarka okienna
i drzwi.

Pytanie 15
Zgodnie z pozycjg przedmiaru rob6t $ciana parawanowa ma zostaé wymurowana z bloczkdw
z betonu komorkowego. Prosz¢ o wskazanie z jakiego materialu ma zosta¢é wykonana $cian

parawanowa na pigtrze, poniewaz cato$¢ budynku jest wykonana z bloczkdw silka.

Odpowiedz

Sciana parawanowa zostala zaprojektowana jako $ciana zelbetowa.

Pytanie 16

W zalgczonym przedmiarze robét brak pozycji z wyceng stalowych przesel ogrodzenia oraz
bramy i furtek wejsciowych. W zwigzku z powyzszym prosimy o informacje czy nalezy
wyceni¢ powyzsze.

Jezeli tak to prosimy o zamieszczenie rysunku szczegélowego furtek oraz okreslenie czy
brama ma si¢ otwierac¢ zdalnie czy recznie i czy elementy stalowe ogrodzenia maja by¢é przed
malowaniem ocynkowane.

Odpowiedz

Do  wyceny przyjag¢é kompletne  wykonanie ogrodzenia wraz z bramg
1 z furtkami wej$ciowymi.

Pytanie 17

W przedmiarze robét i dokumentacji projektowej brak rysunku konstrukcyjnego plyty
zelbetowej zadaszenia przy murze P7. Czy nalezy uwzglednié¢ w wycenie ofertowej? Jesli tak
to prosimy o zamieszczenie rysunku szczegdtowego zadaszenia.
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Odpowiedz

Do wyceny przyja¢ wykonanie zadaszenia jako ptyta zelbetowa gr. 16cm zbrojona
konstrukcyjnie preta fi 12mm co 12cm.

[ ZASTEPCA BURMISTRZA

Miasta i Gnyiny kepno
Art osakiewicz
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